

ERRATA DO TERMO DE AUTORIZAÇÃO - INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 008/2025

Onde se lê:

3.000,00 (três mil quatrocentos e noventa e nove reais)

Leia-se:

3.000,00 (três mil reais)

Publicado por: Aldir Olimpio Neto

Código Identificador: 44418775

Matéria publicada no Diário Oficial da FECAM, no dia 03/02/2025.
EDIÇÃO 2083. A verificação de autenticidade da matéria pode ser
feita informando o código identificador no site:
<https://diariooficial.fecamrn.com.br>